

ПРОТОКОЛ №4
позачергових загальних зборів акціонерів
ВАТ "Кіровоградгаз".

м. Кіровоград

30 серпня 2000 року

Статутний фонд - **6 573 989, 5 грн.**
Кількість випущених акцій - **26 295 958 штук.**
Кількість голосів учасників зборів **18 896 668** штук,
що складає **71,9%** статутного фонду товариства.
На загальних зборах присутні:

Представники Держави:

1. **Єна Володимир Миколайович** - заступник голови правління НАК "Нафтогаз України".
2. **Головко Володимир Ілліч** - начальник Управління з питань соціальної політики та зв'язків з громадськістю НАК "Нафтогаз України" – голова спостережної ради ВАТ "Кіровоградгаз".
3. **Клименко Лариса Степанівна** - заступник начальника управління Департаменту бухгалтерського обліку НАК "Нафтогаз України" – голова ревізійної комісії ВАТ "Кіровоградгаз".
4. **Коваленко Галина Іванівна** - начальник відділу управління державним майном РВ ФДМУ.

Голова правління: Відповідно до ЗУ "Про господарські товариства" збори визнаються правомочними, якщо в них беруть участь особи, які підписали більш як на 60% акцій, на які проведено підписку.

Надається слово голові мандатної комісії – О.Г.Єременко.

Він зачитав протокол мандатної комісії в якому зазначено, що кількість акцій присутніх на зборах складає **18 896 668** простих іменних акцій, що становить **71,9 %** статутного фонду. Збори визнаються правомочними. Пропоную відкрити збори.

Голова правління: Пропоную затвердити протокол мандатної комісії.

Голосували:

ЗА - 18 896 668

ПРОТИ - 0

УТРИМАВСЯ - 0

Приймається – одногolosно.

Слухали: Члена спостережної ради - **Артюхову Н.В.**

Яка запропонувала відповідно до протоколу засідання правління №4 від 27.06.00 року затвердити робочі органи зборів.

Обрати:

Головою зборів – **Фабрика А.С.** – голова правління ВАТ “Кіровоградгаз”

Секретар зборів – **Логвінова Т.М.** – заступник голови правління.

Секретаріат у складі:

- **Артюхова Н.В.** - провідний спеціаліст групи з приватизації;
- **Дорошенко Т.П.** - завідуюча канцелярією
- **Філімончук В.М.** – інженер відділу охорони праці.

Редакційну комісію у складі:

- **Стойко А.І.** - начальник відділу організаційно-економічної діяльності;
- **Лісовська А.М.** - провідний спеціаліст відділу організаційно-економічної діяльності;
- **Шеховцов А.К.** - голова профспілки.

В зв'язку з тим, що функції мандатної комісії закінчені, пропоную її ж затвердити як лічильну комісію:

Голова лічильної комісії

-

Єременко О.Г.

Члени комісії:

- **Грам Л.Ф.**
- **Красноштан Н.П.**
- **Іщенко О.О.**
- **Трубіна О.М.**
- **Тесцова Л.А.**
- **Ткаченко О.С.**

Пропоную, якщо інших пропозицій немає, затвердити всі робочі органи в цілому:

Голосували:

ЗА - 18 896 668

ПРОТИ - 0

УТРИМАВСЯ - 0

Приймається – одноголосно.

Голова зборів: Тепер необхідно затвердити порядок денний загальних зборів акціонерів:

1. Звіт голови правління про підсумки роботи товариства в частині постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього на

виконання доручень Кабінету Міністрів України від 25.04.2000 №7426/96 та від 16.06.2000 №976, а також наказу Компанії від 03.05.2000 №144 “Про поліпшення розрахунків комерційних структур за отриманий природний газ”.

2. Зміни в складі органів управління.
3. Створення дочірнього підприємства “Центргаз” та затвердження його Статуту.

Голосували:

ЗА - 18 896 668

ПРОТИ - 0

УТРИМАВСЯ - 0

Приймається – одногolosно.

Необхідно затвердити регламент зборів :

Пропонується доповідь - 30 хвилин, виступ - до 10 хвилин, пропозиції і довідки - до 3 хвилин. Питання задавати в письмовій формі. А також запропонував спочатку заслухати перші три питання порядку денного, а потім приступити до обговорення доповіді.

Голосували:

ЗА - 18 896 668

ПРОТИ - 0

УТРИМАВСЯ - 0

Приймається – одногolosно.

Переходимо до питань порядку денного:

1. По першому питанню порядку денного:

Слухали: Звіт голови правління про підсумки роботи товариства в частині постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 25.04.2000 №7426/96 та від 16.06.2000 №976, а також наказу Компанії від 03.05.2000 №144 “Про поліпшення розрахунків комерційних структур за отриманий природний газ”.

Доповідач: Фабрика А.С. – голова правління ВАТ “Кіровоградгаз”.

Він сказав, що позачергові збори – це збори вимушені. Стан газозабезпечення в нашій країні знаходиться в критичному стані. Цей критичний стан залежить в основному із-за неплатежів за спожитий газ за попередні роки і поточні платежі. Україна добуває свого газу 18 мільярдів м³ на рік, 30 мільярдів м³ газу одержує із Росії за транспортувальні послуги. Необхідно на рік 75 мільярдів м³, так що до балансу необхідно ще докупити 30 мільярдів м³ на рік. А без проплат за спожитий газ : не може працювати і розвиватися видобуток газу; неможливо закупити необхідний по балансу

газ; неможливо утримувати в технічно справному стані транспортні магістралі, компресорні станції; не можуть функціонувати мережі середнього та низького тиску і їх експлуатація; не можуть бути сплачені податки до бюджету. З преси ви знаєте, що за борги, які накопичені роками, і за борги в поточному році Росія та Туркменістан відмовляють нам в подальшому відпускати газ. Враховуючи ці та інші обставини Кабмін, НАК "Нафтогаз України" вживають рішучі заходи щодо збору платежів за газ; і сьогодні наші збори – це вимога Кабміну провести аналіз, що ж робиться на місцях, щоб недопустити відпуск газу без оплати та повернення коштів. Наші борги в поточному році виглядають так:

“ТД “Газ України”	-	27296 тис. грн
ДК “Укртрансгаз”	-	540 тис. грн
Нафтогазпостаченерго	-	27 тис. грн
Всього:	-	27863 тис. грн

Що зроблено з боргами минулих років. Проведена інвентаризація боргів за підписом споживача. Погашені борги перед “Черкаситрансгазом”, “Шебелинкагаз”, “Харківгаз” та інші. До всіх боржників з початку 1999 року були виставлені вимоги по ст.8, звернення в арбітражний суд, неодноразове повідомлення через засоби масової інформації. Роботи в цьому напрямку дуже багато. Це дуже клопітка праця і ми будемо її продовжувати. Проведена робота щодо ст.60 ЗУ про бюджет 2000 року. Закрити 20 млн.грн, і дуже прикро, що ми не в змозі закрити по цій статті борги ЄЕСУ і Інтергаз в сумі 6 млн.грн. Я прошу Вас Володимир Ілліч і прошу Вас Володимир Миколайович, допоможіть вирішити це питання. Розрахунки за отриманий природний газ від постачальників проводиться по курсу долара на день оплати. Постійно зростає сума курсової різниці, яка ніким не компенсується, і питання по її відшкодуванню ще повністю не вирішено. Що робити з боржниками поточного року. Ми вжили всі можливі заходи, щоб борг не збільшувався і з 01.04.00 року відключили всіх боржників які споживають газ. Самий що не є великий боржник у нас це “Теплокомуненерго”. Залишається один вихід – зробити все, що поки не розрахуються, газ не подавати. Необхідно, щоб Кабінет міністрів роз’яснив, що без оплати газу не буде.

Заробітна плата працівників товариства – це самий великий біль для мене як голови правління. Підприємством проведена значна робота щодо погашення заборгованості по зарплаті. Так за звітний місяць, заборгованість по ФОП зменшилась із чотирьох місяців,

- загальна сума	1134,3 тис. грн
в т. ч.:	
квітень	19,5
травень	304,4
червень	403,9
липень	406,5

до двох з половиною місяців,

- загальна сума	697,0 тис. грн
в т. ч.:	
частково травень	124,2

червень	231,0
липень	341,8

На виконання рішення Ради регіонів при Президентові України "Про хід розв'язання соціальних питань в Україні" від 14 липня 2000 року за №40/2000 питання щодо заборгованості із заробітної плати взяті правлінням ВАТ під особливий контроль. Закінчується розробка конкретних заходів по ВАТ по погашенню до кінця поточного року заборгованої зарплати.

В тариф на транспортування і газозабезпечення закладені всі наші витрати. Але ж прибуток обраховується на тариф, але використати кошти на експлуатацію немає можливості за їх відсутністю. Виходить, що ми майже не маємо витрат, прибуток збільшується і віддаємо податківцям 30% живими коштами. Фонд інвалідів, необхідно влаштувати на роботу 4% інвалідів. Три роки ми робимо спроби влаштувати цих інвалідів, але їх немає такої кількості. В області ніхто не веде облік скільки є неприцездатних інвалідів. Іноваційний фонд теж треба сплачувати. Колектив живе надією, що керівництво НАК "Нафтогаз України" зробить аналіз стану справ в газозбутових організаціях і нам допоможе. Що стосується дисципліни газозабезпечення. Перевитрат не допускаємо, хоч як це важко дається. Хотілось би одержати ліміт до 25 числа і більше його не переглядати. Підприємством в цілому, по трьом видам діяльності, тобто по природному, зрідженому газу та по "іншій діяльності" отриманий валовий дохід в сумі - 49 707 тис. грн., в тому числі оплата за природний газ становить 37 856 тис.грн. Чистий дохід складає 11 851 тис.грн. Загальні витрати при цьому склали - 47 965 тис. грн. Разом з оплатою за газ. Чисто експлуатаційні витрати 10 109 тис.грн. Таким чином, балансовий прибуток, розрахований по валовому доходу склав - 1 742 тис. грн. За реалізований природний газ з початку року оплачено споживачами 31 036 тис.грн, в тому числі на транзитний рахунок надійшло 27 882 тис. грн.

Середньоспискова чисельність всіх працівників становить - 1608 чоловік, що на 48 працівника більше, ніж за I півріччя 1999 року.

На оплату праці, підприємством в цілому було використано у звітному періоді 3521,8 тис. грн

За звітний період підприємством в цілому було протранспортовано 318 млн. 746 кубічних метрів природного газу, що на 11,2 млн. куб.м., або на 3,6% більше відповідного періоду минулого року.

ВАТ має дві ГНС і 12 ГНП, загальна база становить 1742 тони і забезпечує 250 тис. абонентів. Потужність 40 тис.тон газу на рік. Реалізовано за I півріччя 4 тис. тон газу. В Україні немає необхідної кількості газу. Постачальники постачають його з-за кордону. Зміни в структурі газозабезпечення, привели до того, що ціна дуже збільшилась і стала недоступною для простого громадянина. Один балон ємкістю 50 л коштує 41 грн. Безумовно, що газу, що продається на аукціоні, недостатньо. Сьогодні головне - попередня оплата. Для цього ми відкрили кредитну лінію в банках, беремо кредити і таким чином закупаємо газ. Але враховуючи те, що я сказав спочатку, наша потужність і реалізація, прибутку не дає, а дає збитки. Це дуже важливе питання, і ми проводимо аналіз, враховуємо, що можна

зробити, щоб зменшити збитки. Одним із цих питань ми вбачаємо виділення із ВАТ дочірнього підприємства по скрапленому газу. Поруч з цим стоїть питання реорганізації аварійних служб. Наша загальна реалізація скрапленого газу становила за звітний період – 3 875 тон проти 5 000 тон за відповідний період минулого року, тобто вона знизилась на 1 125 тон, або на 22,8%. Від реалізованого газу підприємством отримано доход в розмірі 5 528 тис.грн. В цілому за звітний період від діяльності по скрапленому газу підприємство отримало збитки в розмірі 405 632 грн. Підбиваючи підсумки по скрапленому газу, хотілося б відзначити гарну роботу Гайворонського управління – 71 407 грн прибутку за звітний період, також непогано спрацювали Олександрівське, Знам'янське, Світловодське та Ульяновське управління.

В кінці доповіді звернувся з питаннями ВАТ "Кіровоградгаз", які потребують вирішення в НАК "Нафтогаз України" :

1. Вирішити питання сплати ПДВ за відпущений природний газ по касовому методу.
2. Вирішити питання сплати податку на прибуток по фактично отриманому прибутку, а не по прибутку визначеному по валовому доходу від природного газу.
3. Вирішити питання про зменшення відсотка відрахування за неповне створення робочих місць для працевлаштування інвалідів.
4. Вирішити питання на рівні КМУ щодо погашення боргу ВАТ "Кіровоградгаз" по пільгах і субсидіях незакладених до бюджету (працівники МВС, прокуратури, судді, освіти, охорони здоров'я)
5. Необхідно провести розрахунки по курсовій різниці, дотації та різниці в цінах.
6. Вирішити питання повернення боргів ТД Газ України та ДК "Укртрансгаз" колективу ВАТ "Кіровоградгаз" за транспортування природного газу в сумі 6,9 млн.грн. в 1998 -99 роках втрат від реалізації населенню скрапленого газу по фіксованій ціні - 10 грн. за 1 балон (місткістю 50 л) в сумі - 688 тис.грн.
7. Вирішити питання при розрахунках по ст.60 відрахування колективу ВАТ "Кіровоградгаз" за послуги по транспортуванню природного газу тарифу в розмірі 31,44 грн. за 1000 куб.м газу.
8. Згідно ст.60 провести розрахунки за використаний природний газ в минулих роках:

ЕЕСУ	- 3 488 тис.грн.
"Інтергаз"	- 2 640 тис.грн.
Держрезерв	- 18 732 тис.грн.

Переходимо до обговорення доповіді.

Слово надається: Баку А.М.. – начальнику Олександрівського УЕГГ Він сказав що, як видно з доповіді голови правління поставлені завдання виконуються. Але трохи забули про рядових працівників (виплата зарплати),

а також необхідне технічне переоснащення. Існуючу структуру вважаємо оптимальною. В минулому році ми зпрацювали прибутково, а цей рік видався складнішим, але обов'язково всі завдання виконаємо. Ми добились прибутковості по всім видам діяльності в зв'язку з добре налагодженою взаємозамінністю працівників. Коли немає роботи по скрапленому газу ми переводимо людей на природний та навпаки. Над чим необхідно працювати голові правління – це підвищення рівня газифікації. Недостаній у нас обмін досвідом між обласними ВАТ. Необхідно працювати над компютеризацією та магазинними мережами. Своєчасно платити заробітну плату.

Роботу правління вважаю задовільною та пропоную затвердити:

- ◆ Звіт голови правління про підсумки роботи товариства в частині постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 25.04.2000 №7426/96 та від 16.06.2000 №976, а також наказу Компанії від 03.05.2000 №144 “Про поліпшення розрахунків комерційних структур за отриманий природний газ”.

Слово надається: Єременко О.Г. – начальнику Світловодського УЕГГ Він сказав що, за звітний період управління зпрацювало з прибутком. Працюємо добре, але залишаємось без грошей. Боремось з боржниками. Вийшли на 80% проплат. Проводимо пропаганду в засобах масової інформації. Відсутність грошових коштів заважає працювати. Потрібно піднімати експлуатацію. Втрати у нас в зв'язку з застарілим вузлом зв'язку, пора вже його міняти. Лічильниками охоплено майже все населення. Звертаємось до НАКу за допомогою, грошей нема на експлуатацію, ремонт машин і т.д.. А ми свої зобов'язання виконаємо, приклавши всі зусилля.

Роботу правління вважаю задовільною та пропоную затвердити:

- ◆ Звіт голови правління про підсумки роботи товариства в частині постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 25.04.2000 №7426/96 та від 16.06.2000 №976, а також наказу Компанії від 03.05.2000 №144 “Про поліпшення розрахунків комерційних структур за отриманий природний газ”.

Слово надається: Голінському П.Г. – начальнику Новоархангельського УЕГГ Він сказав що, настали важкі часи для скрапленників. Ціна на газ збільшилася в 4 рази. Дуже важливо зменшити ціну на газ. Щоб вижити потрібно розвивати іншу діяльність. На 2001 рік наш район включили на газифікацію.

Роботу правління вважаю задовільною та пропоную затвердити:

- ◆ Звіт голови правління про підсумки роботи товариства в частині постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 25.04.2000 №7426/96 та від 16.06.2000 №976, а також наказу Компанії від 03.05.2000 №144

“Про поліпшення розрахунків комерційних структур за отриманий природний газ”.

Слово надається: Міняйло Б.Г. – начальнику Ульянівського УЕГГ Він сказав що, транспорт в управлінні застарілий. Але як нам не важко ми працюємо. Управління спрацювало з прибутком. Запропонував праналізувати роботу АДС та визначити необхідність цілодобового чергування.

Роботу правління вважаю задовільною та пропоную затвердити:

- ◆ Звіт голови правління про підсумки роботи товариства в частині постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 25.04.2000 №7426/96 та від 16.06.2000 №976, а також наказу Компанії від 03.05.2000 №144 “Про поліпшення розрахунків комерційних структур за отриманий природний газ”.

Слово надається: Шеховцову А.К. – голові профспілкової організації ВАТ “Кіровоградгаз”. Він сказав, що на загальних зборах все зведено до одного питання – постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього. А такі питання в яких умовах працює товариство, що заважає нормальній роботі, в яких умовах знаходяться робітники, яку допомогу необхідно надати, про це мова практично не йде. А жаль бо при не вирішенні їх ми можемо опинитись ще в гіршому стані. Підходить зима, а товариство практично не має коштів в своєму розпорядженні на експлуатаційну діяльність, забезпечення безпеки газопостачання. Робітники підприємства не одержують заробітну плату, практично з травня місяця. Всебічно проаналізувавши ситуацію, яка склалася в останній час на нашому підприємстві, необхідно відмітити, що здійснення в 1998-1999 рр заходів по реформуванню нафтогазового комплексу вкрай негативно вплинуло на фінансовий стан підприємства, від якого ми не можемо звільнитись до теперішнього часу. Основною причиною заборгованості по заробітній платі і відсутності коштів на експлуатаційну діяльність та виконання заходів по охороні праці, є вісутність розрахунків ДК Торговий Дім “Газ України” за фактично виконані, з початку 1999 року підприємством ВАТ “Кіровоградгаз” послуги по транспортуванню природного газу. ДК Торговий Дім "Газ України" розпочав розрахунки з товариством, тільки після того як профспілка вступила в трудовий конфлікт з ДК Торговий Дім "Газ України" та НАКом, з червня місяця 1999 року. Не провівши цих розрахунків НАК "Нафтогаз України" порушив виконання Галузевої Угоди (частина 2 п.3.1.13) якою передбачено, що кошти отримані за транспортування природного газу, акумулюються на рахунках газотранспортних організацій і направляються в першу чергу на своєчасну виплату заробітної плати, інших виплат працівникам та експлуатаційних витрат по охороні праці. З метою погашення товариству заборгованості за послуги по транспортуванню природного газу, головним управлінням “Головпобутгаз” та НАК "Нафтогаз України" (Постанова №1/1 від 22.03.2000 р.) був розроблений та затверджений “Графік погашення заборгованості”, згідно вказаного графіка

до першого вересня 2000 року повинні були повернути 615 тис.грн, про що я сповістив всім працівникам. Але на жаль, як і всі попередні постанови та рішення графік не виконується. У 1999 році підприємство зобов'язали реалізувати скраплений газ по 10 гривень за балон. Після цього рішенням НАК "Нафтогаз України" зобов'язали ДК Трансгаз повернути різницю вартості балонів, станом на 29 серпня 2000 року 688 тис.грн підприємству не повернено. У зв'язку з невиконанням НАКом затвердженого графіка погашення заборгованості, Рада профспілки газових господарств України ініціювала звернення Національної Служби Посередництва і Примирення до віце-прем'єр-міністра Ю.В.Тимошенко з проханням позитивно вирішити питання щодо погашення заборгованості. (лист №03-01/18 від 3.04.2000 р.) Юлія Володимирівна зобов'язала про вжиті заходи щодо погашення заборгованості інформувати щомісячно особисто Чернишову В.Г. Однак ніяких зрушень в цьому питанні немає. Я вважаю, що не потрібно повертати нам ці кошти. Ми просимо наших представників з НАКу вирішити питання щоб 1300000 гривень за наше підприємство зарахували як за спожитий нами природний газ, а зібрані кошти щоб ми могли витратити на наші потреби. Також дуже впливає на фінансовий стан підприємства заборгованість бюджету, станом на 1.07.2000 року вона становить 40 391,9 тис.грн. Роботу правління вважаю задовільною та пропоную затвердити звіт голови правління.

♦ Звіт голови правління про підсумки роботи товариства в частині постачання газу споживачам та проведення розрахунків за нього на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 25.04.2000 №7426/96 та від 16.06.2000 №976, а також наказу Компанії від 03.05.2000 №144 "Про поліпшення розрахунків комерційних структур за отриманий природний газ".

Ухвалили:

1. Затвердити звіт голови правління.
2. Визнати роботу правління та голови правління ВАТ "Кіровоградгаз" задовільною.

Голосували:

ЗА - 18 896 668

ПРОТИ - 0

УТРИМАВСЯ - 0

Приймається – одногосно.

2. По другому питанню порядку денного:

Слухали: голову спостережної ради В.І.Головка, який зазначив, що відповідно до доручення Кабінету Міністрів України №7426/96 від 25.04.2000 р. та листа НАК "Нафтогаз України" №10/1-587 від 23.05.2000 року була вимога, щодо включення до порядку денного позачергових

загальних зборів акціонерів питання про перевибори голови правління в зв'язку із звітами голови правління по перших двох питаннях.. Але зараз зважаючи на те, що головою правління та правлінням товариства проведена велика робота по поліпшенню розрахунків комерційних структур, а також інших споживачів природного газу за отриманий природний газ, а також враховуючи те, що проплати за природний газ склали 62,5%, підприємство по рівню проплат займає 8 місце по Україні, а також враховуючи те, що головою правління проведена велика робота по ліквідації заборгованості по заробітній платі, що повністю погашена заборгованість за квітень і частково травень 2000 року, вважаю, що недоцільно зараз змінювати голову правління ВАТ "Кіровоградгаз". Тому вношу пропозицію переобрати голову правління ВАТ "Кіровоградгаз" Фабрику А.С. на новий термін згідно Статуту Товариства.

Ухвалили:

1. Переобрати голову правління ВАТ "Кіровоградгаз" Фабрику А.С. на новий термін.
2. Голові правління ВАТ "Кіровоградгаз" вживати подальших заходів по підвищенню рівня проплат за спожитий газ та зменшенню заборгованості по заробітній платі.
3. Заслухати голову правління ВАТ "Кіровоградгаз" на засіданні спостережної ради по підсумкам роботи товариства за 9 місяців 2000 року.

Голосували:

ЗА - 18 896 668
 ПРОТИ - 0
 УТРИМАВСЯ - 0

Приймається – одногосно.

3. По третьому питанню порядку денного:

Слухали: *голову правління ВАТ "Кіровоградгаз" А.С. Фабрику*, який доповів, що відповідно до протоколів засідання правління №5 від 25.07.00 р. та №6 від 21.08.00 р., а також протоколу засідання спостережної ради №4 від 26.07.00 р., було прийняте рішення щодо створення Дочірнього підприємства "Центргаз" та затверджено проект статуту цього підприємства. Ці питання виносяться на ваш розгляд та затвердження

Слово надається: *Артюховій Н.В. – провідному фахівцю групи з приватизації* для зачитки статуту ДП "Центргаз".

Заслухавши та обговоривши статут

Ухвалили:

1. Створити Дочірнє підприємство "Центргаз".
2. Затвердити статут Дочірнього підприємства "Центргаз".

3. На засіданні правління затвердити директора Дочірнього підприємства та визначитись зі структурою ДП.
4. Делегувати директору Дочірнього підприємства право засвідчити нотаріально Статут Дочірнього підприємства "Центргаз" та зареєструвати його в Реєстраційній Палаті Виконавчого комітету Кіровоградської міської ради.
5. Скоротити слідуєчі структурні підрозділи ВАТ "Кіровоградгаз" :
 - Гайворонське – управління експлуатації газового господарства;
 - Голованівське – управління експлуатації газового господарства;
 - Добровеличківське – управління експлуатації газового господарства;
 - Маловисківське – управління експлуатації газового господарства;
 - Новоархангельське – управління експлуатації газового господарства;
 - Новоукраїнське – управління експлуатації газового господарства;
 - Ульяновське – управління експлуатації газового господарства;
 - Петрівську дільницю Олександрійського управління експлуатації газового господарства;
 - Устинівську дільницю Долинського управління експлуатації газового господарства;
 - Кіровоградську ГНС.

Голосували:

ЗА - 17 454 945

ПРОТИ - 0

УТРИМАВСЯ - 1 441 723

Рішення прийнято .

**Голова зборів
ВАТ "Кіровоградгаз"**

**Секретар зборів
ВАТ "Кіровоградгаз"**



А.С.Фабрика.

Т.М.Логвінова.

ЗАРЕЄСТРОВАНО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Реєстраційною Палатою Виконавчого
комітету Кіровоградської міської ради
ід. код 03365222

Загальними зборами акціонерів
Відкритого акціонерного товариства
по газопостачанню та газифікації
“Кіровоградгаз”

" ___ " _____ 2000р.

протокол
від 30 серпня 2000 року.

Реєстраційний №

Голова зборів акціонерів

Керуючий

Т.В.Білоусова

А.С.Фабрика



СТАТУТ

Дочірнього підприємства **“Центргаз”** відкритого акціонерного товариства
“КІРОВОГРАДГАЗ”

“Центргаз” відкритого акціонерного товариства по
пкції “Кіровоградгаз”.

“Центргаз” открытого акционерного общества по
кация “Кіровоградгаз”.

зйменування
ДП “Центргаз”
ДП “Центргаз”.

дреса:
ад. вул. Володарського, 67.

едмет та яван виробничо-господарської діяльності
Дочірнього підприємства.

м. Кіровоград
2000 рік

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Дочірнє підприємство “Центргаз” відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації “Кіровоградгаз” надалі “Дочірнє підприємство”, створене у відповідності до Рішення загальних зборів акціонерів відкритого акціонерного товариства з газопостачання та газифікації “Кіровоградгаз” (Протокол від 30 серпня 2000 року), на основі Законів України “Про підприємства в Україні”, “Про господарські товариства”, “Про власність” та “Про підприємництво”.

1.2. Дочірнє підприємство з дня державної реєстрації набуває права юридичної особи, веде баланс, відкриває розрахункові та інші необхідні рахунки в банку, отримує власну печатку і необхідні штампи, а також інші необхідні для статутної діяльності атрибути, виходить в господарський обіг від свого імені та діє на підставі і в межах повноважень визначених цим Статутом та діючим законодавством України.

1.3. Метою створення Дочірнього підприємства є створення максимально благоприємних умов для:

- розвитку ринку скрапленого газу та збільшення обсягів його реалізації;
- ефективного використання виробничих потужностей, що переходять Дочірньому підприємству, їх удосконалення, реконструкції та розширення;
- задоволення потреб споживачів усіх категорій в постачанні скрапленого газу.

II. Найменування та місцезнаходження Дочірнього підприємства.

2.1. Повне найменування:

- на українській мові:

“Дочірнє підприємство “Центргаз” відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації “Кіровоградгаз”.

- на російській мові:

“Дочернее предприятие “Центргаз” открытого акционерного общества по газоснабжению и газификации «Кировоградгаз».

2.2. Скорочене найменування:

- на українській мові: ДП “Центргаз”.
- на російській мові: ДП “Центргаз”.

2.3. Юридична адреса:

25006 м. Кіровоград, вул. Володарського, 67.

III. Мета, предмет та види виробничо-господарської діяльності Дочірнього підприємства.

3.1. Метою діяльності Дочірнього підприємства є:

3.1.1. Отримання прибутку від усіх виконуваних видів виробничої, господарської, торговельної, комерційної, фінансової та іншої діяльності, що

дозволяється чинним законодавством України, для удосконалення, реконструкції та розширення виробничої бази Дочірнього підприємства, а також для задоволення соціальних і економічних інтересів його робітників.

3.1.2. Забезпечення безпечного та безаварійного газопостачання населення, промисловості, транспортних та комунально-побутових служб, підприємств і організацій, інших споживачів скрапленим газом.

3.1.3. Створення умов, що сприяють збільшенню кількості абонентів, які споживають скраплений газ в побуті та виробництві.

3.1.4. Забезпечення безпечної експлуатації систем і об'єктів газопостачання.

3.1.5. Забезпечення поставок скрапленого газу в обсязі, що є необхідним для безперебійної та ритмічної роботи філій та участків Дочірнього підприємства "Центргаз" та управлінь газових господарств ВАТ "Кіровоградгаз".

3.1.6. Забезпечення безпечних умов транспортування, збереження та реалізації скрапленого газу.

3.2. Предмет діяльності Дочірнього підприємства:

3.2.1. У галузі газопостачання: одержання від постачальників газу і безперебійне забезпечення продуктами нафто- та вуглеводневої переробки, природним та скрапленим газом підприємств всіх форм власності та населення; транзит газу; удосконалення та розвиток систем газопостачання.

3.2.2. Реалізація скрапленого газу населенню, в тому числі і тим категоріям, які користуються пільгами, субсидіями та дотаціями в межах зони обслуговування, що визначається узгодженням з ВАТ "Кіровоградгаз".

3.2.3. Утримування та експлуатація цілодобової аварійно-диспетчерської служби, яка діє в межах зони обслуговування, визначеної за узгодженням з ВАТ "Кіровоградгаз" та відповідними державними органами.

3.2.4. Проведення робіт з локалізації та ліквідації аварійних ситуацій, пов'язаних з споживанням скрапленого газу.

3.2.5. Заправка автотранспорту з пересувних та стаціонарних станцій.

3.2.6. Експлуатація пересувних та будівництво стаціонарних станцій з заправки автомобілів скрапленим газом та іншими видами палива.

3.2.7. Оптова і роздрібна торгівля паливом, продовольчими та непродовольчими товарами, комісійна торгівля.

3.2.8. Перевезення пасажирів та вантажів (в тому числі скрапленого газу) автомобільним транспортом, надання інших видів послуг.

3.2.9. Надання послуг з переобладнання паливної системи автотранспорту для роботи на скрапленому газі.

3.2.10. Виробництво та реалізація товарів народного споживання, виготовлення та реалізація запасних частин та деталей до газових приладів і обладнання.

3.2.11. Здійснення монтажу, ремонту, випробовування та технічне обслуговування систем газозабезпечення скрапленим газом, внутрішньобудинкових, індивідуальних і групових газобалонних установок) групових резервуарних установок, іншого газового обладнання в межах зони обслуговування, визначеної за узгодженням з ВАТ "Кіровоградгаз".

3.2.12. Комерційна, маркетингова та посередницька діяльність.

3.2.13. Експлуатація залізничних колій, залізничного пересувного потягу, здійснення послуг з приймання, розвантаження та відправки порожніх залізничних цистерн та вагонів.

3.2.14. Технічне обслуговування, ремонт та випробовування власного технодогічного обладнання та інших підприємств.

3.2.15. Проведення робіт по забезпеченню пожежної безпеки.

3.2.16. Виконує роботи по раціональному використанню паливно-енергетичних ресурсів на власні потреби.

3.3. Види діяльності, для здійснення яких необхідне отримання ліцензій або патентів, проводяться з моменту їх отримання.

IV. Засновник та юридичний статус Дочірнього підприємства, його структурних підрозділів.

4.1. Засновником Дочірнього підприємства є юридична особа – відкрите акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації “Кіровоградгаз” код 03365222 (Україна, м.Кіровоград, вул. Володарського,67) зареєстрованого 01 серпня 1994 року Реєстраційною Палатою виконкому Кіровоградської міської Ради народних депутатів (реєстраційний № 00570-АТ-1).

4.2. Дочірнє підприємство набирає статус юридичної особи з моменту його державної реєстрації.

4.3. Дочірнє підприємство самостійно здійснює свою діяльність в рамках діючого законодавства України, загальнообов’язкових нормативних актів міністерств, відомств, положень цього Статуту. Всі угоди, що здійснюються Дочірнім підприємством з порушенням вищезазначених норм можуть бути в установленому порядку визнані юридично недійсними.

4.4. Дочірнє підприємство, здійснюючи право власності, володіє, користується належним йому майном з урахуванням обмежень, обумовлених цим Статутом.

4.5. Дочірнє підприємство може укладати від свого імені угоди, договори, контракти, здійснювати інші юридичні акти, що направляються на надбання майнових та немайнових прав та обов’язків виступати позивачем та відповідачем в суді, арбітражному та третейському суді.

4.6. Дочірнє підприємство самостійно несе відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах належного йому майна у відповідності з діючим законодавством.

4.7. Дочірнє підприємство не несе відповідальності по зобов’язаннях держави, а держава по зобов’язаннях Дочірнього підприємства.

4.8. Дочірнє підприємство самостійно, з урахуванням затверджених головою правління ВАТ “Кіровоградгаз” перспективних планів та Статутних цілей, планує свою оперативно-господарську діяльність. Будує свої взаємовідносини з замовниками, постачальниками, органами місцевого самоврядування та іншими юридичними та фізичними особами на договорній основі.

4.9. Розбіжності Дочірнього підприємства з юридичними та фізичними особами розглядаються згідно з законодавством України судом, арбітражним судом, третейським судом або іншими органами України чи зарубіжних держав, якщо в договорі не передбачене інше.

4.10. У випадку визнання окремих положень цього Статуту такими, що не мають юридичної сили, або якщо вони стали такими у зв'язку зі змінами в законодавстві, інші положення Статуту залишаються діючими.

4.11. Дочірнє підприємство за рішенням правління з урахуванням виробничої необхідності і доцільності створює не відокремлені структурні підрозділи виробничого характеру – цехи, відділи, дільниці, управління і інше та самостійно розробляє і затверджує положення про них, та режим роботи.

4.12. Питання створення філіалів, представництв та інших відокремлених структурних підрозділів, а також питання участі Дочірнього підприємства в якості засновника нових суб'єктів господарювання регулюються п.7.3.1. цього Статуту.

4.13. Структуру Дочірнього підприємства затверджує правління ВАТ “Кіровоградгаз”.

4.14. Дочірнє підприємство має круглу печатку, трикутний штамп, фірмовий бланк, який містить такі реквізити:

- найменування вищестоячої організації;
- власне повне найменування;
- код ЗКПО.

при необхідності Дочірнє підприємство може мати додаткові печатки:

- для бухгалтерських документів;
- відділу кадрів.

4.15. Дочірнє підприємство може мати свій фірмовий товарний знак.

4.16. **Представництво.** Виступати в цивільному, торгівельному обороті представником від імені іншої особи (повноважної), в силу повноваження, що ґрунтується на дорученні, договорі.

4.17. **Рахунки в банках.** Відкривати і використовувати банківські рахунки в Україні і, наскільки це допускається законодавством, в інших країнах в національній валюті України і грошових одиницях інших держав для здійснення всіх видів розрахункових, кредитних і касових операцій, передбачених діючим законодавством України.

4.18. За рішенням правління одержувати позики і кредити на таких умовах і в такій валюті, що ВАТ “Кіровоградгаз” визнає прийнятними, а також забезпечувати виплату за позиками, боргами, використовуючи з цією метою все чи будь-яку частину свого майна, майнових прав чи інші активи Дочірнього підприємства.

4.19. **Ціни та тарифи.** Визначити ціни і тарифи на свою продукцію, роботи, послуги згідно з діючим законодавством.

4.20. **Імпорт-експорт.** Самостійно здійснювати будь-які не заборонені законом імпортно-експортні операції і зовнішньо-торговельні угоди, необхідні для ведення зовнішньо-економічної діяльності, а також укладати договори з іншими фізичними чи юридичними особами на ведення такої діяльності.

4.21. **Участь у приватизації.** Брати участь у будь-яких державних програмах приватизації чи аукціонах, а також виступати на таких аукціонах чи в таких програмах у вигляді покупця чи продавця державного майна тією мірою, як це дозволено законодавством України.

4.22. **Інвестиції.** За рішенням правління здійснювати інвестиції у виробництво, в соціальну і культурну сферу на території України і за її межами,

що приносять користь Засновнику. Приймати інвестиції від українських і закордонних фізичних і юридичних осіб.

4.23. **Інша діяльність.** Зі схваленням правління та за згодою Спостережної ради ВАТ "Кіровоградгаз" брати участь у таких видах діяльності, що мають відношення до цілей діяльності Дочірнього підприємства і які не суперечать законодавству України і цьому Статуту.

V. Майно дочірнього підприємства.

5.1. Дочірнє підприємство є власником:

- майна (основних та обігових коштів) що рахувалося на балансі реорганізованих в Дочірнє підприємство управлінь ВАТ "Кіровоградгаз" – ГНС, управління по скрапленому газу та іншого майна, що передане йому у власність засновником – ВАТ "Кіровоградгаз". Корпоративні права – право власності на статутний фонд ДП, включаючи права на управління, отримання прибутку ДП, а також у разі його ліквідації відповідно до чинного законодавства належать ВАТ "Кіровоградгаз".

Загальна вартість переданого у власність Дочірнього підприємства майна становить:

- основні засоби 5447441 грн;
- обігові кошти 745000 грн;
- продукції виробничої та засвоєної Дочірнім підприємством внаслідок господарської діяльності або іншим шляхом, що не заборонено законодавством;
- фінансові надходження від господарської діяльності.

5.2. За рахунок майна, що знаходилось на балансі реорганізованих філій УЕГГ, ГНС, ВАТ "Кіровоградгаз" та іншого майна, яке передано Дочірньому підприємству у власність Засновником створюється статутний фонд у розмірі 6192441 гривень.

5.3. Джерело формування майна Дочірнього підприємстває:

- надходження від господарської діяльності;
- доходи від реалізації продукції, робіт, послуг;
- благодійні внески, пожертвування вітчизняних та зарубіжних юридичних осіб;
- лізингові операції;
- інвестиції та інші джерела, що не заборонені законодавством.

5.4. Відчуження майна, що знаходиться у власності Дочірнього підприємства або передача його в оренду здійснюється з урахуванням обмежень, що встановлені цим Статутом за рішенням правління ВАТ "Кіровоградгаз".

5.5. Ризик випадкової загибелі або пошкодження майна, що є власністю Дочірнього підприємства або передане йому у користування, несе Дочірнє підприємство.

5.6. Дочірнє підприємство відповідає за своїми зобов'язаннями всім своїм майном на яке, у відповідності до чинного законодавства, може бути звернено стягнення.

5.7. Дочірнє підприємство не відповідає за зобов'язаннями Засновника, Засновник не відповідає за зобов'язаннями Дочірнього підприємства.

VI. Господарська і фінансова діяльність Дочірнього підприємства, здійснення операцій з цінними паперами.

6.1. Безпосередня господарська, виробнича і фінансова діяльність здійснюється Дочірнім підприємством самостійно, воно самостійне у виборі контрагентів та партнерів, предмета договору, визначення зобов'язань, що з них витікають. Головним критерієм ефективності цієї діяльності є забезпечення економічних та господарських інтересів ВАТ "Кіровоградгаз", створення умов для ефективної роботи філіалів ВАТ "Кіровоградгаз" та задоволення попиту споживачів.

6.2. Для належного здійснення Дочірнім підприємством своїх статутних цілей ВАТ "Кіровоградгаз" з моменту набуття Дочірнім підприємством статусу юридичної особи, передає йому в оренду (на умовах, визначених у відповідних господарських договорах) частину окремих адміністративних приміщень, розміщених в загальних будівлях, що експлуатуються кількома структурними підрозділами ВАТ "Кіровоградгаз" одночасно, передача яких у власність Дочірнього підприємства не можлива з технічних причин. Перелік такого майна затверджується правлінням ВАТ "Кіровоградгаз".

6.3. Фінансова і господарська діяльність Дочірнього підприємства підвітна і підконтрольна державним контролюючим органам в частині, що обумовлена законодавством а також правління та Ревізійній комісії ВАТ "Кіровоградгаз" в частині, що обумовлена цим Статутом.

VII. Взаємовідносини Дочірнього підприємства з ВАТ "Кіровоградгаз".

7.1. ВАТ "Кіровоградгаз" є вищестоячою організацією. Взаємовідносини Дочірнього підприємства і ВАТ "Кіровоградгаз" здійснюються у відповідності до Положень Статуту ВАТ "Кіровоградгаз", Статуту Дочірнього підприємства та законодавства України.

7.2. Всі господарсько-фінансові взаємовідносини між Дочірнім підприємством та ВАТ "Кіровоградгаз" будуються на основі їх статутних документів, чинного законодавства України, перспективних (річних та багаторічних) планів економічної діяльності Дочірнього підприємства і укладених на їх виконання двусторонніх господарських договорів.

7.3. Взаємовідносини Дочірнього підприємства з органами ВАТ "Кіровоградгаз".

7.3.1. Правління ВАТ "Кіровоградгаз":

- є вищим органом товариства з управління (в межах своєї компетенції) діяльністю Дочірнього підприємства та контролю за виконанням ним своїх статутних цілей і задач;
- приймає рішення з прийняття на посаду та звільнення Директора Дочірнього підприємства та затвердження структури цього підприємства;
- приймає рішення з затвердження структури дочірнього підприємства;
- готує проекти змін та доповнень до Статуту Дочірнього підприємства, обумовлені пропозиції з реорганізації та ліквідації Дочірнього

підприємства і вносить зазначені питання в порядок денний загальних зборів для прийняття рішення;

- розробляє та пред"являє на затвердження голові правління ВАТ "Кіровоградгаз" перспективні (річні та багаторічні) плани економічної діяльності та розвитку Дочірнього підприємства, затверджує звіти Дочірнього підприємства про їх виконання;
- затверджує фонд оплати праці Дочірнього підприємства;
- дає згоду на створення Дочірнім підприємством представництв та філіалів; на участь Дочірнього підприємства в якості засновника підприємств, господарських товариств, спільних підприємств та інших суб"єктів господарської діяльності.
- дає згоду на укладення Дочірнім підприємством договорів на відчуження, передачу в оренду або під заклад основних фондів, що належать Дочірньому підприємству.

7.3.2. Голова правління ВАТ "Кіровоградгаз":

- затверджує перспективні (річні та багаторічні) плани економічної діяльності і розвитку Дочірнього підприємства, контролює виконання цих планів та договорних зобов'язань;
- підписує від імені ВАТ "Кіровоградгаз" на підставі рішення правління трудовий договір з директором Дочірнього підприємства;
- узгоджує кандидатури на посаду заступника, головного бухгалтера та головного інженера;
- здійснює загальний контроль за діяльністю Дочірнього підприємства, подає на розгляд правління ВАТ "Кіровоградгаз" пропозиції з покращання діяльності Дочірнього підприємства, внесення відповідних змін в документи, що регулюють його діяльність;
- затверджує питомі норми втрат паливно-енергетичних ресурсів на власні потреби.

7.3.3. Ревізійна комісія ВАТ "Кіровоградгаз":

- здійснює щорічні планові перевірки та ревізії фінансово-господарської діяльності Дочірнього підприємства, акти та висновки, результати яких пред"являються на розгляд правління ВАТ "Кіровоградгаз";
- у випадку прийняття рішення про реорганізацію чи ліквідацію Дочірнього підприємства або звільнення директора Дочірнього підприємства здійснює позапланові перевірки та ревізії його фінансово-господарської діяльності.

VIII. Керівництво Дочірнього підприємства.

8.1. Безпосереднє керівництво Дочірнім підприємством здійснює Директор, а під час його відсутності заступник, який призначається на посаду в порядку визначеному Статутом.

8.2. Директор Дочірнього підприємства приймається на посаду та звільнюється за рішенням правління ВАТ "Кіровоградгаз". При прийнятті правлінням рішення щодо прийому директора на роботу, з ним укладається трудовий договір.

8.3. Заступник, головний інженер та головний бухгалтер приймаються на посаду наказом директора Дочірнього підприємства за узгодженням з головною правлінням ВАТ "Кіровоградгаз".

8.4. Компетенція і повноваження директора:

8.4.1. Здійснює оперативне керівництво діяльністю Дочірнього підприємства.

8.4.2. Представляє інтереси Дочірнього підприємства у ВАТ "Кіровоградгаз", в інших установах, підприємствах, організаціях, товариствах в Україні та за її межами.

8.4.3. Без довіреності діє від імені Дочірнього підприємства, укладає від його імені договори, контракти (в тому числі зовнішньоекономічні), угоди та здійснює інші дії та юридичні акти, в межах даного статуту.

8.4.4. Видає одноразові довіреності на право виступати від імені Дочірнього підприємства, та отримання матеріальних цінностей.

8.4.5. Розпоряджається майном та засобами, що належать Дочірньому підприємству за порядком, що визначений діючим законодавством та цим статутом.

8.4.6. Видає в межах своєї компетенції накази та розпорядження.

8.4.7. Затверджує положення щодо формування та використання фондів Дочірнього підприємства, положення щодо структурних підрозділів, відділів, посадові інструкції працівників, виробничі інструкції та інструкції з охорони праці.

8.4.8. Приймає рішення та видає накази щодо відряджень працівників.

8.4.9. Відкриває в банківських установах розрахункові, валютні та інші рахунки Дочірнього підприємства. Укладає від імені Дочірнього підприємства кредитні договори та угоди за рішенням правління.

8.4.10. Затверджує та погоджує ціни та тарифи на товари та послуги Дочірнього підприємства за вимогами визначених законодавством правил ціноутворення.

8.4.11. Здійснює прийом на роботу (укладає від імені Дочірнього підприємства трудові договори з працівниками) а також звільнення робітників у порядку, що визначений діючим законодавством.

8.4.12. За визначеним порядком застосовує до працівників заходи щодо заохочення та дисциплінарного стягнення, притягує працівників до матеріальної відповідальності за нанесену шкоду в межах, що визначені законодавством.

8.4.13. Затверджує та змінює в залежності від виробничої необхідності штатний розклад Дочірнього підприємства в межах затвердженого правлінням ВАТ "Кіровоградгаз" фонду оплати праці.

8.4.14. Укладає від імені Дочірнього підприємства договори стосовно надання працівникам Дочірнього підприємства (в рахунок прибутку) термінових, безвідсоткових займів за порядком та в розмірах згідно з діючими положеннями і колективним договором.

8.4.15. Пред"являє від імені Дочірнього підприємства претензії та позови.

8.4.16. Затверджує перелік відомостей стосовно комерційної таємниці дочірнього підприємства.

8.4.17. Створює в повному структурному підрозділі і на робочому місці умови праці відповідно до вимог нормативних актів, а також забезпечує додержання прав працівників, гарантованих законодавством про охорону праці.

8.5. **Обов'язки директора:**

8.5.1. Забезпечує реалізацію доведення обсягів скрапленого газу, додержання норм законодавства про працю, правил внутрішнього трудового розпорядку.

8.5.2. Забезпечує додержання норм законодавства про охорону праці та створення безпечних умов роботи, проведення атестації робочих місць.

8.5.3. Забезпечує додержання господарської, фінансової, податкової, договірної і виробничої дисципліни, законодавства України, нормативних актів органів державної влади.

8.5.4. Здійснює контроль за раціональним та ощадливим збереженням та використанням, доцільності та правомочності відчуження матеріальних цінностей, що належать Дочірньому підприємству, правомірності та доцільності їх списання.

8.5.5. Забезпечує ведення на Дочірньому підприємстві обліку кадрів, допризовного обліку та обліку військовозобов'язаних.

8.5.6. Забезпечує виконання вимог та проведення заходів з цивільної оборони, протипожежної безпеки та безпечної експлуатації систем газопостачанняч.

8.5.7. Надає правлінню ВАТ "Кіровоградгаз" докладні щорічні звіти і поснення щодо результатів господарсько-фінансової діяльності.

8.5.8. Забезпечує безпечне збереження транспортування, видачу і застосування легкозаймистих, вибухонебезпечних, отруйних та агресивних речовин, в тому числі скрапленого газу

8.5.9. Забезпечує професійне навчання і підвищення кваліфікації ІТП, робітників та службовців Дочірнього підприємства, проведення атестації їх професійних знань.

8.5.10. Забезпечує у відповідності з діючими вимогами ведення на Дочірньому підприємстві фінансового, бухгалтерського, статистичного обліку та своєчасне надання відповідних звітів.

8.5.11. Здійснює контроль за повнотою та своєчасністю перерахувань платежів у бюджет і інших обов'язкових відрахувань.

8.5.12. забезпечує виконання питомих норм витрат паливно-енергетичних ресурсів на власні потреби.

8.6. **Відповідальність Директора:**

8.6.1. Несе особисто відповідальність щодо діяльності Дочірнього підприємства і у випадку неналежного виконання або невиконання своїх обов'язків може бути притягненим до дисциплінарної, матеріальної, адміністративної або кримінальної відповідальності.

8.6.2. Несе відповідальність за:

- низьку ефективність господарської діяльності Дочірнього підприємства, невиконання без поважних причин планів економічного та соціального розвитку;
- недодержання норм з охорони праці та техніки безпеки;

- неналежну організацію обліку, збереження, використання, відчуження та списання матеріальних цінностей;
- недодержання норм трудового законодавства;
- нанесення Дочірньому підприємству своїми неправомірними діями або невиконанням своїх обов'язків матеріального збитку;
- затримку виплати заробітної плати;
- неналежне нарахування та сплату обов'язкових податків і зборів, фінансових санкцій або ухилення від їх сплати;
- нецільове використання фінансових коштів;
- порушення законодавства про захист прав споживачів;
- недодержання при здійсненні виробничо-господарської діяльності вимог "Правил безпеки систем газозабезпечення України";
- невиконання інших своїх посадових обов'язків, та рішень правління ВАТ "Кіровоградгаз" та його голови;
- недодержання при здійсненні виробничо-господарської діяльності вимог ПБСГУ, правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів (ПБЕЕС), правил улаштування електрообладнання (ПУЕ), правил захисту від статичної електрики, правил пожежної безпеки в Україні;
- за перевитрату паливно-енергетичних ресурсів на власні потреби.

IX. Зовнішньоекономічна діяльність.

9.1. Для досягнення своїх цілей Дочірнє підприємство має право здійснювати зовнішньоекономічну діяльність відповідно до порядку, який визначений діючим законодавством України та цим Статутом.

9.2. Дочірнє підприємство має право на відкриття власного валютного рахунку і на отримання кредитів та інвестицій від своїх зарубіжних партнерів з додержанням законодавства України про валютне регулювання та контроль за рішенням правління.

9.3. З метою реалізації цієї діяльності Дочірнє підприємство за порядком, що визначений цим Статутом, може відкривати за межами України свої філіали та представництва.

9.4. Зовнішньоекономічні контракти від імені Дочірнього підприємства підписуються директором (у випадках, обумовлених п.7.3.1. цього Статуту, для укладення зовнішньоекономічного контракту необхідно отримати згоду голови правління ВАТ "Кіровоградгаз").

X. Трудовий колектив, правомірність його органів.

10.1. Трудовий колектив Дочірнього підприємства складається з усіх громадян, які перебувають з ним в трудових правовідносинах.

10.2. Взаємовідносини між трудовим колективом та організацією (дирекцією) Дочірнього підприємства регулюються діючим законодавством України, колективним договором та документами, виданими директором Дочірнього підприємства в межах його компетенції.

10.3. Повноваження трудового колективу реалізуються шляхом загальних зборів його членів, або шляхом скликання конференції його представників, та вважається правомірним при присутності більше половини членів колективу (або обраних ними представників).

10.4. Інтереси трудового колективу в період між загальними зборами (конференціями) представляє його виборний орган (профспілковий комітет), члени якого обираються загальними зборами не менше 2/3 голосів присутніх терміном на 2 роки.

10.5. Між адміністрацією та трудовим колективом укладається Колективний договір, що регулює питання оплати та охорони праці, соціального захисту працівників, особливо трудових і економічних відносин трудового колективу з адміністрацією. Колективний договір затверджується на загальних зборах (конференції) трудового колективу і підписується директором Дочірнього підприємства – від імені адміністрації, і головою профспілкового комітету – від імені трудового колективу.

10.6. Чергові загальні збори трудового колективу скликаються адміністрацією з питаннями порядку денного та в терміни, узгоджені з профспілковим комітетом але не рідше 2-х разів на рік. Позачергові загальні збори можуть бути скликані з ініціативи адміністрації чи профспілкового комітету з різних питань, що торкаються трудових, соціальних або економічних інтересів працівників.

XI. Організація праці.

11.1. Дочірнє підприємство самостійно, за порядком передбаченим законодавством України, устанавлює:

- форми та системи оплати праці працівників (в межах, затвердженого правлінням ВАТ “Кіровоградгаз” фонду оплати праці), при цьому мінімальні розміри заробітної плати устанавлюються у відповідності з колективним договором, але не нижче встановленого законодавством;
- розпорядок робочого дня, змінність роботи, приймає рішення щодо введення підсумкового обліку робочого часу;
- порядок надання вихідних днів та відпусток;
- тривалість щорічних відпусток, що оплачуються (основних та додаткових), у розмірі не нижче встановленого у відповідному порядку для відповідних категорій робітників і службовців.

11.2. Для виконання робіт (послуг) Дочірнє підприємство має право приймати на роботу осіб за трудовими договорами, а також укладати договори підряду в межах фонду оплати праці.

11.3. Виплата заробітної плати робітникам проводиться не рідше 2-х разів в місяць.

11.4. Грошове заохочення (преміювання) робітників, працюючих за трудовим договором, проводиться за порядком та умовами, передбаченими колективним договором.

11.5. Порядок застосування інших видів заохочення, накладення стягнення за порушення трудової дисципліни, розпорядок робочого дня та інші умови праці працівників визначаються Правилами внутрішнього трудового розпорядку, що

приймається за угодою між адміністрацією і трудовим колективом (профспілковим комітетом).

11.6. Індивідуальні та колективні суперечки працівників Дочірнього підприємства стосовно оплати праці, відшкодування збитку, заподіяного каліцтвом, іншим ушкодженням здоров'я або смертю працівника, суперечки щодо відшкодування збитку, заподіяного працівником, а також інші суперечки, що виникають з трудових відносин, розглядаються в порядку установленому законодавством України.

XII. Соціальне забезпечення.

12.1. Всі робітники Дочірнього підприємства підпадають соціальному, а у випадках, визначених законодавством – усім іншим видам обов'язкового страхування. Для чого Дочірнє підприємство вносить відрахування у відповідні фонди у розмірах та порядку, установленому діючим законодавством.

12.2. Дочірнє підприємство здійснює всі передбачені законодавством України соціальні виплати у випадках каліцтва, іншого пошкодження здоров'я, що потягло за собою втрату працездатності, смерті працівника у зв'язку з виконанням покладених на нього трудових обов'язків, а також в усіх інших випадках, передбачених законодавством.

12.3. Додаткове соціальне страхування, задоволення культурно-побутових потреб працівників здійснюється Дочірнім підприємством за рахунок коштів, виділених на ці цілі у розмірах та порядку, визначених адміністрацією і трудовим колективом в колективному договорі.

XIII. Облік та звітність Дочірнього підприємства.

13.1. Фінансовий рік Дочірнього підприємства починається з моменту створення а в подальшому з 1 січня і закінчується 31 грудня відповідного календарного року.

13.2. Дочірнє підприємство здійснює бухгалтерський облік наслідків своєї діяльності, веде статистичну та податкову звітність і подає її у визначені терміни і визначеному обсязі податковим органам, органам державної статистики, а також ВАТ “Кіровоградгаз”. Дочірнє підприємство несе відповідальність за достовірність поданих даних. Самостійно сплачує всі податки.

13.3. Облік майна філій та представництв Дочірнього підприємства проводиться на окремому балансі і відображається у зведеному балансі ВАТ “Кіровоградгаз”.

13.4. Перевірки фінансово-господарської діяльності Дочірнього підприємства здійснюються державними податковими інспекціями, іншими державними органами в межах їх компетенції, Спостережною радою, Ревізійною комісією та виконавчим органом ВАТ “Кіровоградгаз”, аудиторськими організаціями.

XIV. Прибуток Дочірнього підприємства.

Прибуток Дочірнього підприємства утворюється з надходжень від господарської діяльності після покриття матеріальних та прирівняних до них

витрат і витрат на оплату праці. З балансового прибутку Дочірнього підприємства сплачуються проценти по кредитах банків, а також вносяться передбачені законодавством України податки та інші обов'язкові платежі до бюджету. Чистий прибуток, одержаний після зазначених розрахунків, залишається у повному розпорядженні Засновника Дочірнього підприємства, який відповідно до установчих документів визначає напрямки його використання.

XV. Умови реорганізації та ліквідації.

15.1. Реорганізація Дочірнього підприємства здійснюється за рішенням загальних зборів акціонерів ВАТ "Кіровоградгаз" у випадках, якщо його функціонування в істотному вигляді стало для ВАТ "Кіровоградгаз" неефективним.

15.2. Реорганізація Дочірнього підприємства також може здійснюватися слідуючим чином: перетворення, злиття, відокремлення, поділу, приєднання Дочірнього підприємства до інших підприємств.

15.3. Ліквідація Дочірнього підприємства здійснюється за рішенням Загальних зборів акціонерів ВАТ "Кіровоградгаз" у випадках, якщо його функціонування стало для ВАТ "Кіровоградгаз" недоцільним. Ліквідація Дочірнього підприємства здійснюється також у випадках: визнання його в установленому порядку банкрутом, визнання судом недієздатними статутних документів Дочірнього підприємства або в інших випадках, передбачених законодавством.

15.4. Реорганізація або ліквідація Дочірнього підприємства може бути здійснена тільки після проведення Ревізійною комісією ВАТ "Кіровоградгаз" відповідної перевірки, а також обов'язкового незалежного аудиту.

15.5. При реорганізації або ліквідації Дочірнього підприємства всім звільненим працівникам гарантується додержання їх прав та інтересів у відповідності до вимог трудового законодавства про зайнятість населення.

15.6. Порядок проведення реорганізації або ліквідації, створення і повноваження ліквідаційної комісії, розрахунків з бюджетом, кредиторами та дебіторами визначаються Загальними зборами акціонерів ВАТ "Кіровоградгаз" у відповідності з вимогами законодавства.

15.7. Дочірнє підприємство вважається реорганізованим або ліквідованим з моменту виключення його з державного реєстру.

0

XVI. Розподіл коштів та майна Дочірнього підприємства при його ліквідації.

16.1. Грошові кошти, що належать Дочірньому підприємству, включаючи виручку від розпродажу його майна при ліквідації, розподіляються таким чином:

16.1.1. Ліквідаційна комісія проводить розрахунки з кредиторами Дочірнього підприємства у такій послідовності:

- здійснює капіталізацію періодичних платежів, які вимагаються за Дочірнім підприємством у зв'язку із його відповідальністю за заподіяння шкоди життю чи здоров'ю громадянина;

- виконуються розрахунки по оплаті з особами, що працюють за трудовими договорами;
- вносяться платежі до бюджету;
- проводяться розрахунки з кредиторами на їх вимоги, забезпечені застави;
- виконуються зобов'язання перед банками, іншими кредиторами;
- Задовольняються вимоги інших кредиторів.

16.2. Кошти та майно, що залишилось, переходять у власність ВАТ "Кіровоградгаз" в 6-місячний термін після опублікування інформації про ліквідацію Дочірнього підприємства.

16.3. При недостатності майна Дочірнього підприємства воно розподіляється між кредиторами відповідно черги пропорційно сумах вимог, що підлягають задоволенню.

16.4. Майно передане Дочірньому підприємству працівниками на правах користування, повертається в натуральній формі при ліквідації Дочірнього підприємства.

ЗА 18 896 663

ПРОТИ 0

УТРИМАВСЯ 0